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РЕЙТИНГИ СПРАВИ УНІВЕРСИТЕТСЬКІ

ВАДИМ ТКАЧУК: 2025 рік ще раз довів,  
що НУБіП України — це сильна академічна спільнота

Зараз вже працюю у відділі мор­
ської логістики компанії «Ми­
ронівський хлібопродукт», де безпосе­
редньо займаюся експортом олії – 
соняшникової звичайної, соняшнико­
вої високоолеїнової та соєвої – до 
країн Азії та Євросоюзу. Робота доволі 

Головними питаннями стали 
звіти ректора про діяльність акаде­
мічної спільноти за рік, що минає, та 
голови профспілкової організації – 
про виконання колективного дого­
вору у поточному році.

Від першої особи
Ректор Вадим Ткачук представив 

делегатам конференції грунтовну 
доповідь про успіхи й досягнення 
колективу. Детально зупинившись на 

складна і відповідальна, але в цьому 
дуже допомагають знання, набуті в 
університеті, та поради викладачів 
мого рідного ФАМ. В МХП, до речі, 
працюють чимало випускників НУБіП 
України, і це якось гріє душу. 

Єлізавета Махонюк

Та коли для студентів бакалавра­
ту це всього лиш один з кроків у їх 
житті у вигляді сесії та наступних 
зимових канікул, після яких вони 
повернуться в стіни університету для 
продовження навчання, то для магі­
стрів другого року навчання – це час 
захисту дипломних проєктів, отри­
мання омріяних дипломів та про­
щання з alma mater.

Цьогоріч дипломи отримали 
1791 випускник (денної і заочної 
форм навчання), багато з яких вже 
працюють за спеціальністю, яку 
вони опановували в університеті. 
Один з них – Максим Потапеня з 
факультету аграрного менеджменту.

–	Дипломний проєкт з темою 
«Підвищення ефективності управ­
ління зовнішньої економічної 
діяльності підприємтсва» підготу­
вав під науковим керівництвом 
доцентки Наталії Голомші. І дуже 
приємно, що комісія оцінила її 
належним чином.

НУБіП України вперше представ­
лено у глобальному рейтингу сталого 
розвитку QS Sustainability Ranking 
2026, який оцінює внесок університе­
тів у вирішення екологічних, соціаль­
них та адміністративних викликів від­
повідно до Цілей сталого розвитку 
ООН. У цьому році до рейтингу увійш­
ли 2001 заклад освіти зі 108 країн світу, 
з яких 18 університетів – з України.

QS Sustainability Ranking форму­
ється на основі трьох категорій – 
Environmental Impact, Social Impact 
та Governance, що охоплюють 9 ана­
літичних підпоказників. Оцінювання 
університетів здійснюється шляхом 
аналізу досліджень, освітніх про­
грам, інституційних політик, рівня 
залучення університетської спільно­
ти та партнерств, що демонструють 
ефективність закладу у просуванні 
принципів сталого розвитку.

За результатами QS Sustainability 
Ranking 2026 НУБіП України посів: 
1501+ місце у світі, 499-те – серед 
620 університетів Європи, 10-те 
серед 18 українських університетів.

З-поміж отриманих результатів 
найбільш вагомим для університету 
став показник Knowledge Exchange, 
який оцінює активність міжнародних 
партнерств та участь університет­
ської спільноти в трансфері знань. 
Висока позиція за цим напрямом 
відображає активну участь викладачів, 

Рейтинг UI GreenMetric оцінює 
університети за комплексом показни­
ків, що охоплюють інфраструктуру та 
просторове планування, енергоефек­
тивність і реагування на зміну клімату, 
системи управління відходами, вико­
ристання водних ресурсів, організа­
цію транспорту, освітню та наукову 
діяльність у сфері сталого розвитку. 

аспірантів і студентів у стипендіаль­
них програмах та програмах акаде­
мічної мобільності за кордоном.

Включення НУБіП України до QS 
Sustainability Ranking 2026 вперше 
засвідчує послідовну роботу універ­
ситету в напрямах екологічної та 
соціальної відповідальності, розвитку 
міждисциплінарних досліджень і 
формування сучасної освітньої полі­
тики. Представлення в цьому рейтин­
гу підкреслює значення наукових 
розробок університету для продо­
вольчої, водної та екологічної безпе­
ки України, а також демонструє висо­
ку актуальність наших досліджень у 
глобальному контексті. Результати 
оцінювання відображають рівень 
міжнародної інтегрованості, розши­
рення партнерств та участь у міжна­
родних освітніх і наукових програ­
мах, що відповідає сучасним європей­
ським тенденціям розвитку універси­
тетів наук про життя.

Оприлюднені показники також 
визначають перспективні напрями 
подальшого розвитку НУБіП України: 
удосконалення екологічної політики, 
підвищення інклюзивності освітньо­
го середовища, посилення прозоро­
сті інституційного управління та роз­
ширення міжнародної співпраці.

Єлизавета Дідур,
провідна фахівчиня  

відділу міжнародних зв’язків

Підвищення позиції НУБіП України у 
2025 році пов’язане з розвитком «зеле­
ного» кампусу, впровадженням енерго­
ощадних технологій, удосконаленням 
системи поводження з відходами та 
розширенням навчальних курсів і 
дослідницьких проєктів, спрямованих 
на вирішення екологічних викликів, і 
узгоджується з реалізацією Цілей ста­
лого розвитку ООН, зокрема у напря­
мах якісної освіти, відновлюваної 
енергетики, боротьби зі зміною кліма­
ту та партнерств для сталого розвитку. 
Університет послідовно інтегрує ці цілі 
в освітні програми, дослідницькі про­
єкти та інфраструктурні ініціативи.

Максим Клименко,
начальник відділу  

міжнародних зв’язків

НУБіП України посів 1097 місце серед 1745 учасників глобального 
рейтингу UI GreenMetric World University Rankings 2025, підтвер-
дивши статус університету, орієнтованого на впровадження 
екологічно сталих підходів. Серед українських вишів – 14-те місце 
з 33 інституцій, піднявшись на 5 позицій порівняно з 2024 роком.

НУБіП вперше представлено  
у QS Sustainability Ranking 2026

Яким він був для НУБіП України, рік 2025, четвертий рік великої війни? Про це і йшлося на тра-
диційній конференції трудового колективу університету, якій передували аналогічні конфе-
ренції на факультетах та в ННІ. 

Якось так – несподівано, чи що, – закінчується календарний рік. А разом з ним – і перша сесія ниніш-
нього навчального року.

НОВИЙ МАРКЕР 
РОЗВИТКУ НУБіП

ПОСИЛЮЄМО ПОЗИЦІЇ

ПІДСУМОВУЮЧИ КАЛЕНДАРНИЙ РІК
Закінчення на стор.2
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СПРАВИ УНІВЕРСИТЕТСЬКІ ЕЛІТА УНІВЕРСИТЕТУ

УКРАЇНСЬКІ ТРАДИЦІЇ

Під кінець року підбито підсумки рейтингового оцінювання. У 
ньому брали участь 1175 науково-педагогічних працівників.

ЛІДЕРИ РЕЙТИНГУ НУБіП

... І КАФЕДРИ КУЛЬТОРОЛОГІЇ

КОЛЯДНИКИ З НЕМІШАЄВА...

НУБіП України — це сильна академічна спільнота
підтримці Сил оборони України, імі­
джевій роботі, особливостях освітньо­
го процесу, провадженні наукової та 
інноваційної діяльності, розвитку між­
народного партнерства, забезпеченні 
фінансової стійкості, посиленні мате­
ріально-технічної бази та веденні 
ефективного господарювання, здобут­
ках науково-дослідних господарств та 
Боярської лісової дослідної станції, 
діяльності відокремлених підрозділів, 
патріотичному, спортивному і куль­
турному вихованні молоді, очільник 
університету зазначив: 2025 рік ще раз 
довів, що НУБіП — сильна академічна 
спільнота, яка відповідає на виклики 
часу і забезпечує якість освіти, висо­
кий науковий потенціал та людяність.

Звіт ректора, відповідно до 
Закону України «Про вищу освіту», 
буде розміщений на офіційному 
сайті університету.

Делегати конференції – декан 
факультету інформаційних техноло­
гій Ігор Болбот, заступник декана 
факультету тваринництва та водних 
біоресурсів Микола Войналович, голо­
ва профбюро ННІ лісового і садо­
во-паркового господарства Сергій 
Дударець, голова наглядової ради уні­
верситету Віктор Бойко, очільниця 
сенату Студентської організації Марга­
рита Булкот, директор Ніжинського 
фахового коледжу Олена Литовченко, 
голова ради роботодавців Леонід 
Центило, президент університету 
Станіслав Ніколаєнко, завідувач кафе­
дрою тракторів та автомобілів Євген 
Калінін – у своїх виступах проаналізу­
вали як успішну діяльність колективу, 
так і проєкт рішення, який також 
містить і завдання на рік наступний 

Конференція одноголосно при-
йняла рішення, яким схвалила звіт 
ректора про діяльність колективу в 
2025 році, та визначила ряд спіль-
них завдань на рік, що наступає.

Які вони, плани 2026 року?
То які ж вони, плани на 2026 рік?
Вчена рада, ректорат, колективи 

інститутів, факультетів, кафедр, відо­
кремлених підрозділів, НДГ мають 
сконцентрувати зусилля на:

–	продовженні активної під­
тримки Сил оборони України та 
забезпеченні безпечних умов для 
усіх учасників освітнього процесу;

–	системній профорієнтаційній 
роботі, що базується на залученні 
кадрового потенціалу всіх структур­
них підрозділів університету;

–	адаптації освітнього середови­
ща до умов воєнного стану шляхом 
розробки та впровадження гнучких 
інструментів навчання для забезпе­
чення якості підготовки та успішно­
го проходження акредитацій;

–	завершенні автоматизації адмі­
ністративних процесів (управлін­
ських, організаційних, фінансових) у 
межах єдиного цифрового простору;

–	модернізації системи рейтин­
гового оцінювання НПП шляхом 
переведення збору та аналізу показ­
ників діяльності на сучасну цифрову 
платформу;

–	розвитку інформаційної полі­
тики та іміджу університету, зокрема 
через активну присутність у соціаль­
них мережах та просування у рей­
тингових базах;

–	співпраці з роботодавцями 
задля створення сучасних майданчи­
ків практичної підготовки та сприян­
ня працевлаштуванню випускників;

–	удосконаленні інклюзивного 
освітнього середовища для забезпе­
чення потреб здобувачів з інвалідні­
стю та особливими потребами;

–	розвитку неформальної освіти 
шляхом наповнення порталу мікро­
кваліфікацій актуальними курсами 
для різних категорій слухачів;

–	активній проектній та гранто­
вій діяльності кожного структурного 
підрозділу;

–	співпраці з бізнесом у частині 
залучення коштів на виконання 
досліджень та використання сучас­
ного наукового обладнання;

–	публікаційній активності кож­
ного науково-педагогічного та нау­
кового працівника;

–	реалізації механізмів політики 
відкритої науки;

–	профорієнтації та розвитку 
дослідництва у здобувачів вищої 
освіти та молодих вчених;

–	впровадженні сучасних практик 
сталого землекористування у діяльність 
навчально-дослідних господарств;

–	опрацюванні проєктів створення 
переробних потужностей та дослідних 
виробництв наукоємної продукції;

–	підвищенні рейтингових пози­
цій університету у міжнародних рей­
тингах UI GreenMetric, THE Impact 
Rankings та QS Sustainability;

–	збільшенні контингенту іно­
земних студентів на 10% з диверси­
фікацією географії країн-партнерів 
та розширенні переліку англомов­
них програм підготовки іноземних 
студентів на факультетах;

–	розвитку мовних компетенцій 
НПП, підвищенні рівня володіння 
іноземними мовами;

–	розширенні співпраці між уні­
верситетами через укладання нових 
партнерських угод з іноземними 
закладами вищої освіти з пріорите­
том на університети США, Канади та 
країн ЄС;

–	розширенні академічної мо­
більності, розвитку програм подвій­
них дипломів;

–	активній залученості НПП уні­
верситету до підготовки проектних 
заявок (забезпечити стале фінансу­
вання за міжнародними проектами 
на рівні не менше млн євро);

–	співпраці з міжнародними 
агенціями розвитку, посиленні парт­
нерства з GIZ, USAID, Шведським 
інститутом, Чеським агентством роз­
витку та новими партнерами (Tetra 
Tech, AI for Good Foundation) для 
залучення додаткових ресурсів;

–	підвищенні ефективності 
фінансового планування та прогно­
зування, аналізі відхилень планових і 
фактичних показників;

–	посиленні внутрішнього 
фінансового контролю, відповідаль­

Трійка лідерів за середнім коефі­
цієнтом рейтингу факультетів та ННІ 
за видами робіт: факультет земле­
впорядкування (2,246), ННІ лісового 
і садово-паркового господарства 
(2,180), факультет конструювання та 
дизайну (2,123); в десятку увійшли 
ННІ неперервної освіти (2,112), еко­
номічний факультет (2,083), факуль­
тет аграрного менеджменту (2,040), 
факультет харчових технологій та 
управління якістю продукції АПК 
(2,036), факультет захисту рослин, 
біотехнологій та екології (2,010), 
факультет тваринництва та водних 
біоресурсів (2,001), ННІ енергетики, 
автоматики і енергозбереження 
(1,972).

Кафедри з найбільшим коефіці­
єнтом на факультетах та ННІ: Таксації 
лісу та лісового менеджменту – 2,75; 
механіки – 2,63; глобальної економі­
ки – 2,61; геодезії та картографії – 
2,55; землевпорядного проектування 
– 2,42; фізіології, біохімії рослин та 
біоенергетики – 2,36; годівлі тварин 

З вітаннями до різдвяних і новорічних свят до Голосієва традиційно 
завітали наші колеги з Немішаївського фахового коледжу – із власним верте­
пом та навіть червоним (хай навіть і не дуже вогняним) конем.

Та найчисельнішими з віншувальників Різдва стали творчі колективи 
кафедри культурології і студенти гуманітарно-педагогічного факультету – як 
у класичному національному вбранні, так і в образах, традиційних для укра­
їнського вертепу. І, звісно, з різдвяною звіздою – незмінним атрибутом, 
пов’язаним з народженням Ісуса Христа, адже чудесне народження провісти­
ла саме Віфлеємська зірка.

ності керівників підрозділів та 
фінансової дисципліни;

–	розвитку власних джерел 
фінансування за рахунок розширен­
ня господарської діяльності, реаліза­
ції продукції власного виробництва, 
наданні платних послуг;

–	стимулюванні ефективної, 
результативної та відповідальної 
праці членів колективу;

–	ефективному управлінні і раці­
ональному використанні ресурсів 
університету, програмі енергоефек­
тивності, збільшенні власних дохо­
дів та оптимізації витрат;

–	планомірній, системній вихов­
ній, культурно-масовій та спортивно- 
масовій роботі, реалізації програми 
«Громадянин. Патріот. Фахівець»;

–	співпраці і підтримці органів 
студентського самоврядування, реа­
лізації програми покращення побу­
тових умов для навчання та прожи­
вання здобувачів вищої освіти.

Профспілка
Голова профспілкової організації 

університету Ростислав Тарасенко 
проаналізував виконання колектив­
ного договору в 2025 році. Загалом, 
всі його положення були виконані, 
проте на деякі варто звернути окре­
му увагу. Саме ці позиції стали осно­
вою змін до колективного договору. 
Зокрема, унормована кількість днів 
щорічної відпустки для охоронців, 
приведені у відповідність до чинного 
законодавства святкові дні, кількість 
днів безоплатної відпустки, терміни 
виплати відпускних тощо.

Конференція схвалила звіт та 
пролонгувала дію колективного 
договору на 2026 рік із внесеними 
змінами.

Стратегія розвитку 
НУБіП України 
на період 2026-2030 рр
«Голосіївська ініціатива 2030»
Проректор з науково-педагогічної 

роботи та розвитку Сергій Кваша пре­
зентував стратегію розвитку НУБіП 
України на період 2026-2030 рр «Голо­
сіївська ініціатива 2030». Вона нарахо­
вує дев’ять напрямів, що охоплюють 
всі аспекти діяльності нашого універ­
ситету. Ректор Вадим Ткачук зазначив: 
стратегія містить цілі, які сформульо­
вані за кожним напрямом, визначені 
КРІ та строки їх досягнення, а також 
очікування від реалізації в 2030 році.

Конференція схвалила страте­
гію, з якою можна ознайомитися на 
офіційному сайті університету.

Зміни внутрішніх 
нормативно-правових 
документів
Проректор з науково-педагогіч­

ної роботи та економічних питань 
Тетяна Костюк доповіла про зміни 
внутрішніх нормативно-правових 
документів, що регулюють умови 
оплати праці працівників універси­
тету. Мова йшла про гармонізацію 
низки положень з діючим законо­
давством, приведення у відповід­
ність до наявної структури.

Конференція підтримала зміни 
та схвалила Положення про опла-
ту праці, Про преміювання та Про 
надання щорічної грошової винаго-
роди педагогічним працівникам 
НУБіП України в новій редакції.

Які ж свята та без колядок?..
Творчі колективи кафедри культу­

рології на чолі із завідувачкою Іриною 
Майданюк віншували делегатів кон­
ференції та запрошених колядками і 
вітали з прийдешніми святами.

та технології кормів ім. П.Д. 
Пшеничного – 2,33; нарисної геоме­
трії, комп’ютерної графіки та дизай­
ну – 2,25; земельного кадастру – 
2,25; електротехніки, електромехані­
ки та електротехнологій – 2,25; 
управління та освітніх технологій – 
2,23; фізіології хребетних і фармако­
логії – 2,21; відтворення лісів та лісо­
вих меліорацій – 2,21; біохімії ім. 
акад. М.Ф. Гулого – 2,21; кафедра 
культурології – 2,20. Як бачите най­
більше представництво тут має 
факультет землевпорядкування.

У десятку за найвищими показ­
ники серед науково-педагогічних 
працівників (на повну ставку) увійш­
ли Володимир Булгаков (4,68), Іван 
Ковальчук (3,90), Юрій Ромасевич 
(3,90), Віктор Миронюк (3,88), 
Олександра Троханяк (3,63), 
Анатолій Макаревич (3,61), Світлана 
Каленська (3,59), Світлана Прилуцька 
(3,48), Володимир Назаренко (3,44), 
Світлана Мельниченко (3,33).

Інф. «УК»

Закінчення. Поч. на стор.1
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МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ

Міжнародна діяльність в нашому університеті – один з пріоритетних напрямів. І одне з крайніх підтверджень цьому – нещодавній візит команди науковців 
НУБіП до Університету Редінгу у Великій Британії. Завдяки співпраці з цим британським вишем вже реалізовано і виконуються 7 проєктів.

Представники НУБіП взяли участь у навчальному візиті «Polish Research Landscape» (Варшава) 
— програмі, присвяченій польській науково-дослідницькій екосистемі і організованій представ-
ництвом Польської академії наук у Києві спільно з фондом «Лідери змін». 

Наразі для науково-педагогічних працівників існує багато 
інноваційних інструментів і платформ для підвищення ква-
ліфікації з метою опанування нових теоретичних і прак-
тичних навичок.

TWINNING CONFERENCE ТА НОВІ ГОРИЗОНТИ СПІВПРАЦІ

–	Ми стали учасниками міжна­
родної конференції Twinning 
Conference та офіційного прийому, 
які відбулись в межах Українського 

Одним з найефективніших спосо­
бів глибокого занурення в інше освіт­
нє середовище є академічний обмін, 
що дозволяє викладачам викладати в 
інших навчальних закладах, вивчати 
нові педагогічні підходи і технології та 
переймати досвід іноземних колег. У 
його межах науковими дослідження­
ми та технологіями викладання спеці­
альних дисциплін Biochemistry (автор­

тижня у Великій Британії, – розпові­
дає проректор з науково-педагогіч­
ної роботи та цифрової трансфор­
мації Олена Глазунова. – Україна та 

ка цих рядків, – Ред.), Food Analysis and 
Testing (доцентка Ірина Берник), 
Fermentation Engineering (доцентка 
Віра Бородай), Engineering and 
Computer Graphics (доцент Андрій 
Несвідомін), Feed Science (старший 
викладач Михайло Матвєєв), Food 
Biochemistry (асистент Ігор Грищук) 
для студентів спеціальностей 
Biotechnology, Animal Science, Food 

Twinning Conference 2025. У цій кон­
ференції брали участь українські та 
британські університети, представ­
ники уряду та міжнародних органі­
зацій для підсумування трьох років 
співпраці в межах UK-Ukraine 
Twinning Initiative «Twinning» (про­
грами партнерства між британськи­
ми та українськими університетами, 
яка підтримує українські виші під час 
війни та робитиме це після неї). 
Обговорювали історії успіху парт­
нерств, нові проєкти. Учасники діли­
лися досвідом, новими можливостя­
ми співпраці. Зокрема, одна з сесій 
була присвячена співпраці Універ­
ситету Редінг та НУБіП України. У 
ході конференції встановлено кон­
такти з колегами з Університету 
Ліверпуля, Королівського ветеринар­

ліджень та розвитку, Національної 
агенції академічних обмінів, Інсти­
туту ITECH мережі Лукашевича, Цент­
ру науки «Kopernik» у Варшаві (одно­
го з найпотужніших європейських 
осередків популяризації науки, який 
поєднує експериментальні простори, 
сучасні лабораторії та унікальні фор­
мати взаємодії між науковцями, осві­
тянами й громадськістю), інновацій­
них платформ, зокрема Living Lab 

та ландшафті китайського бонсаю, 
сучасним лекційним аудиторіям та 
навчальним лабораторіям. Також ми 
відвідали історичні та визначні місця 
Ліньї та провінції Шаньдун – музей 
традиційної китайської каліграфії 
Calligraphy Square, ландшафтний парк 
Lanshan Residential District, національ­
ний парк Jiujianpeng Scenic Area, при­
родничий музей Shandong Tianyu 

Сполучене Королівство підписали 
нові меморандуми про приєднання 
британських університетів до 
Глобальної коаліції українських сту­
дій. У своєму зверненні Перша леді 
Олена Зеленська зазначила, що запо­
чаткована ініціатива охоплює 
вивчення «не лише мови й культури, 
а й ширших уроків українського дос­
віду – спротиву авторитаризму й 
тоталітаризму, боротьби за збере­
ження власної ідентичності та сво­
боди слова!». А Міністр закордонних 
справ Андрій Сибіга зазначив, що 
спільно з нашими британськими 
друзями закладено міцний фунда­
мент спільного інтелектуального та 
гуманітарного простору.

Зокрема, Університет Birkbeck 
(University of London) приймав 

Загалом до неї долучилися провідні 
українські наукові інституції та виші, і 
це знову засвідчує авторитет і позицію 
нашого університету у сфері міжнарод­
ної співпраці та готовність інтегрувати­
ся в європейський науковий простір.

Програма включала відвідування 
провідних державних агенцій і 
дослідницьких центрів Польщі, які 
формують сучасну наукову політику 
держави – Національного центр дос­

Science and Engineering викладачі 
НУБіП України у вересні-листопаді ц.р. 
відвідали Університет м. Ліньї (КНР).

Керівництво і співробітники 
International School of Bioresource 
Application тепло зустріли групу 
викладачів НУБіП України, провели 
багато ознайомчих екскурсій, зокре­
ма територією кампусу університету, 
що і потопає у зелених насадженнях 

ного коледжу (University of London), 
Університетом Birkbeck, Українсь­
кого інституту в Лондоні, а також з 
українських університетів – учасни­
ками конференції.

В Університеті Редінгу пройшла 
низка зустрічей, під час яких обгово­
рено можливості співробітництва у 
питаннях підвищення кваліфікації 
науково-педагогічних працівників, 
організації семінарів та воркшопів з 
академічного письма, використання 
ШІ у викладанні та навчанні, підго­
товки спільних грантових заявок. Ми 
також відвідали кілька навчальних 
занять, що проводилися викладача­
ми університету.

Алла Кравченко,
доцентка кафедри філософії 
та міжнародної комунікації

(простору, у якому відвідувачі стають 
учасниками реальних психологічних, 
поведінкових і освітніх експеримен­
тів). Окремим елементом програми 
стала онлайн-зустріч з Михайлом 
Гребенюком, головою Офісу у Брюс­
селі GUARD — представництва, ство­
реного для підтримки діяльності Офі­
су Horizon Europe в Україні Націо­
нального фонду досліджень України.

Інф. «УК»

Natural Museum, гірський туристич­
ний центр Guimeng Mountain.

Навіть під час завантаженого 
робочого графіка нам з колегами 
вдалося певною мірою інтегруватися 
у китайську культуру, традиції і кухню.

Світлана Прилуцька,
завідувачка кафедри  

фізіології, біохімії рослин  
та біоенергетики

НУБіП І «POLISH RESEARCH LANDSCAPE»

НАВЧАЮЧИ, 
НАВЧАЄМОСЬ

ДЕЩО ПРО СТАЖУВАННЯ В БУФФАЛО

Ці програми тривалістю один 
місяць надають великі можливості 
для українських викладачів долучи­
тися до наукових досліджень у США, 
ознайомитися з методиками викла­
дання, розробляти нові навчальні 
матеріали, читати лекції та встанов­
лювати професійні контакти з аме­
риканськими колегами.

Тоді фіналістом програми став 
наш колега – доцент Олександр 
Сошенський, успішний досвід якого 
став додатковою мотивацією подати 
власну заявку. Пройшовши всі етапи 
відбору, я була відібрана до складу 
п’яти переможців програми BridgeUsa 
2025 року та отримала можливість 
пройти стажування в Університеті 
штату Нью-Йорк у Буффало. Це один 
з найбільших і найпрестижніших 
державних університетів США.

Стажування відбувалося на 
кафедрі біологічної та хімічної 
інженерії під керівництвом профе­
сора Хайчін Ліна, відомого дослід­
ника у сфері сучасних мембранних 
технологій з очищення води. Робота 
в його науковій групі дала можли­
вість ознайомитися з актуальними 
підходами до розроблення новітніх 
матеріалів і долучитися до дослід­
ницької діяльності, що має вагоме 
практичне значення.

Програма була сформована так, 
щоб поєднувати наукову роботу з 
участю в освітньому процесі. Мені 
вдалося не лише спостерігати за 
проведенням занять, а й долучитися 
до викладання дисципліни Agro­
ecology, де, крім читання лекцій, 
представити і проєкти агробіологіч­
ного факультету НУБіП України, 

лабораторіях університету. Особливе 
значення для мене мав університет­
ський семінар, на якому виступила з 
доповіддю щодо екологічних наслід­
ків воєнних дій та загроз для водних 
систем України. Щиро вразила під­
тримка учасників – багато хто підхо­
див після виступу, щоб висловити 
солідарність з Україною та інтерес до 
нашої тематики.

Крім цього, я мала можливість 
відвідати гала-вечерю Американ­
ського хімічного товариства, що 
стала нагодою ознайомитися з про­

спрямовані на впровадження сучас­
них агроекологічних практик. 

Значну частину часу було при­
свячено робочим зустрічам та кон­
сультаціям, у межах яких обговорю­
валися напрями потенційної співп­
раці між кафедрами, факультетами 
та науковими групами University at 
Buffalo та НУБіП України, зокрема 
агробіологічним факультетом з 
його кафедрою аналітичної і біоне­
органічної хімії та якості води. Ці 
дискусії дали можливість окреслити 
реальні перспективи спільних 
дослідницьких проєктів та акаде­
мічних ініціатив.

У межах стажування я також про­
йшла курс Laboratory Safety, успішно 
склала фінальний іспит і отримала 
відповідний сертифікат, що забезпе­
чив доступ до повноцінної роботи у 

фесійною спільнотою хіміків США 
та розширити коло контактів.

На наступний семестр уже запла­
новано кілька спільних ініціатив, 
зокрема онлайн-курс лекцій від викла­
дачів UB, а також серію воркшопів для 
аспірантів і молодих науковців.

Принагідно нагадаю: з 1 грудня 
стартував новий відбір на програму 
2026 року. Впевнена, що серед пере­
можців знову буде представник 
НУБіП України.

Ольга Кравченко,
доцентка

Рік тому в нашому університеті відбулася онлайн-презентація програм Американських рад з 
міжнародної освіти в Україні, під час якої було оголошено новий конкурс на участь у BridgeUSA 
Ukrainian Academic Fellows Program та BridgeUSA Ukraine Program for Resilience and Reconstruction. 



Представницька делегація україн­
ських фахівців – представників уря­
дових інституцій, парламенту, про­
фільних відомств, наукових установ і 
професійних асоціацій, до складу 
якої увійшли і посланці НУБіП 
України – взяла участь у фахово-ін­

Під завісу року в НУБіП України, 
на базі кафедри технологій та 
дизайну виробів з деревини, відкри-
то навчально-дослідний хаб стій-
кого бізнесу Furniture of Ukraine, 
створений як сучасний освітньо-ін-
новаційний простір для підготовки 
фахівців у сфері деревообробки та 
меблевого виробництва.

На його відкриття завітали ректор 
університету Вадим Ткачук, представ­
ниці Української асоціації меблевиків 
– виконавча директорка Валентина 
Хистова та член правління Тетяна 
Кравець, спеціалістка з адвокації та 
публічно-приватного діалогу, ПРООН 

У цьому контексті було підписа­
но меморандуми про стратегічне 
партнерство, спрямовані на поси­
лення координації дій державних 
установ, громадських організацій та 
освітніх закладів. 

Сторонами цих важливих домов­
леностей виступили Урядова уповнова­
жена з питань гендерної політики 

формаційній поїздці «Німецький дос­
від в управлінні державними землями 
— перспективи для України», що від­
булася в межах німецько-українсько­
го адміністративного партнерства.

–	Робоча програма поїздки охо­
пила низку зустрічей у Берліні та 

в Україні Юлія Голованова, народний 
депутат Богдан Кицак та інші.

–	Відкриття хабу Furniture of 
Ukraine – стратегічно важлива подія 
для університету та меблевої галузі 
загалом, – зазначив Вадим Ткачук. – 
Цей проєкт демонструє ефективну 
модель партнерства між міжнарод­
ними організаціями, бізнес-спільно­
тою та закладами вищої освіти, ство­
рює підґрунтя для довгострокового 
розвитку галузі. Наша мета – ство­
рення і функціонування найсучасні­
шої освітньої бази та забезпечення 
відповідно практично орієнтованого 
навчання, спрямованого на підго­

тету та підтвердило його відкритість до 
міжсекторального партнерства. 
Пріоритетними напрямами визначено 
формування гендерно чутливої політи­
ки, запобігання дискримінації та про­
тидію насильству за ознакою статі.

Юлія Негода,
в.о. директора ННІ  
неперервної освіти

во-дослідних підрозділів, проведен­
ня спільних робіт із ремедіації ґрун­
тів, які постраждали від бойових дій, 
ознайомлення викладачів і студен­
тів з міжнародною сертифікованою 
лабораторією MicroBio Laba, вироб­
ничими потужностями заводу і 
портфоліо препаратів Life Biochem. 
У сфері спільних інтересів – прове­
дення спільних аналізів ґрунтів, 
добрив, показників мікробіологіч­

національних і міжнародних інвесто­
рів. А у контексті представлення укра­
їнських пріоритетів також окреслив 
перспективні напрями подальшого 
діалогу та співпраці з німецькими 
партнерами й проєктами міжнародної 
технічної допомоги. Мова про під­
тримку цифровізації кадастрів і розбу­
дови LPIS/IACS, посилення просторо­
вого планування на рівні громад, спри­
яння консолідації земель, спільні ініці­
ативи з екологічного відновлення 
земель і розвитку систем моніторингу, 
розробку й упровадження сучасних 
антикорупційних інструментів у сфері 
земельних відносин.

Практичний вимір німецького 
досвіду учасники опрацьовували під 
час зустрічей із Федеральною компа­
нією з управління та реалізації земель.

Магдебурзька ж частина програми 
була зосереджена на практичних меха­

урахуванням освітніх, дослідницьких 
та презентаційних функцій, закупле­
но та встановлено сучасну комп’ю­
терну техніку, 3D-принтер та фрезер­
ний верстат з ЧПК, забезпечено 
умови для роботи з актуальним про­
грамним забезпеченням, що вико­
ристовується у меблевому виробни­
цтві та дизайні. Все це обійшлося у 
більш як 2,5 мільйона гривень.

Новостворений хаб, до облашту­
вання якого долучилися і студенти, які 
опановують цей фах, відкриває мож­
ливості для їх практичної підготовки із 
використанням сучасних цифрових 
технологій, CAD/CAM-систем та 
обладнання (спільну думку молоді 
щодо очікування від його використан­
ня, приклади ідей, які він допоможе 
реалізувати, погляд на інновації у галу­
зі висловив магістрант Сергій 

Катерина Левченко, президентка ГО 
«Ла Страда-Україна» Марина Легенька 
та ректор університету Вадим Ткачук. 
Підписання меморандумів, спрямова­
них на розвиток системної та довго­
строкової співпраці у сфері забезпечен­
ня рівних прав і можливостей жінок і 
чоловіків, стало черговим кроком у 
реалізації гендерної політики універси­

Цьому передувала змістовна 
професійна зустріч: ректор НУБіП 
Вадим Ткачук і директор Групи ком­
паній Life Biochem Богдан Ропотілов 
та члени їх команд обговорили 
ключові напрями майбутньої співп­
раці та окреслили спільні цілі. Це 
проєкт спільних наукових дослі­
джень у сфері агрономії, що перед­
бачає вивчення та випробування 
нових препаратів на базі науко­

Магдебурзі, зосереджених на практи­
ках земельної політики й управління 
державними землями, ролі геоінфор­
маційної інфраструктури, антикоруп­
ційних підходах та інструментах про­
зорості, а також на зв’язку земельних 
рішень із просторовим плануванням і 
цілями відновлення громад, – ділиться 
враженнями декан факультету земле­
впорядкування Олександр Шевченко. 
– Ключовою подією берлінської 
частини стала зустріч у Федеральному 
міністерстві сільського господарства, 
продовольства й регіональної іден­
тичності Німеччини, де завідувач 
кафедри землевпорядного проекту­
вання Андрій Мартин зробив презен­
тацію про поточні пріоритети земель­
ної реформи в Україні, підкреслив 
важливість гарантій прав власності, 
посилення правової визначеності та 
створення передбачуваних умов для 

товку висококваліфікованих фахів­
ців для економіки України.

–	Хаб, створення якого зініційо­
вано Українською асоціацією мебле­
виків у тісній співпраці з НУБіП 
України для подолання гострого 
дефіциту кадрів у меблевій галузі 
України, став реальністю у межах 
проєкту «Трансформаційне віднов­
лення задля безпеки людей в Україні», 
– коментує завідувач кафедри техно­
логій та дизайну виробів з деревини 
Андрій Спірочкін. – Цей проєкт 
фінансується урядом Японії та впро­
ваджується Програмою розвитку 
ООН (ПРООН) в Україні.

І це – не випадково: Японія – одна 
з перших країн світу, яка підтримує 
Україну від самісінького початку пов­
номасштабної агресії рф і продовжує 
це зараз, підкреслили наші гості 
Тетяна Кравець і Валентина Хистова. 
А Юлія Голованова знайшла йому чи 
не поетичне означення: це, без пере­
більшення, хаб краси!

Ну, і як же без галузевих експер­
тів? Серед них були представники 
меблевих компаній, деревообробної 
промисловості, партнери УАМ. 

Сучасний дизайн-проєкт навчаль­
но-дослідного простору створено з 

ної активності ґрунту, насіннєвого 
матеріалу, рослин і рослинних 
залишків, спільна розробка, випро­
бування та впровадження біопрепа­
ратів для покращення живлення, 
підвищення мікробіологічної актив­
ності ґрунтів і біологічного захисту 
рослин.

Наталія Дишлюк,
директорка департаменту 

маркетингу Life Biochem

нізмах управління державними земля­
ми та інституційній взаємодії на рівні 
федеральної землі Саксонія-Ангальт, 
зустрічах у тамтешніх профільних уста­
новах, присвячених земельній політиці 
в контексті розвитку сільських терито­
рій, просторового планування та інф­
раструктури геоданих. 

З огляду на євроінтеграційний 
порядок денний та виклики для від­
новлення України, німецький досвід 
продемонстрував приклад інститу­
ційної послідовності, технологічної 
оснащеності й високих стандартів 
прозорості у сфері землекористуван­
ня, що є важливим для зміцнення 
довіри, інвестиційної привабливості 
та належного врядування.

В’ячеслав Богданець,
відповідальний  

за міжнародну діяльність  
факультету землевпорядкування 

Філоненко), проведення гостьових 
лекцій, воркшопів та майстер-класів за 
участі провідних фахівців меблевого 
бізнесу. Він також розрахований на 
підвищення кваліфікації та перепідго­
товку меблярів, організацію професій­
них зустрічей, круглих столів та галу­
зевих дискусій.

Створення Furniture of Ukraine – 
черговий важливий крок у розвитку 
НУБіП України як центру прикладної 
освіти та інновацій. До слова, це вже 
другий хаб під лого From the People 
of Japan та UNDP, що відкрито в уні­
верситеті за крайній рік. Попередній 
– на факультеті конструювання та 
дизайну – увесь цей час активно 
працює. Зокрема, зараз на його базі 
проходить 18-й форум СТО та 
зібрання Ліги молодих механіків.

Валентин Обрамбальський
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У НУБіП України послідовно реалізується комплекс заходів з утвердження гендерної рівності 
та рівних прав і можливостей для жінок і чоловіків. 

У останню декаду листопада було підписано меморандум про співпрацю між компанією Life 
Biochem і Національним університетом біоресурсів і природокористування України.

Управління державними землями та перспективи 

В університеті відкрито навчально-дослідний хаб стійкого бізнесу 

ПАРТНЕРСТВО

ЛАБОРАТОРІЇ

ЗАРАДИ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

НАШ НОВИЙ ПАРТНЕР – LIFE BIOCHEM

З НІМЕЦЬКОГО ДОСВІДУ

FURNITURE OF UKRAINE



Ідея проведення змагання вини­
кла серед активістів студентського 
самоврядування, які прагнули урізно­
манітнити дозвілля студентів і ство­
рити можливість продемонструвати 
свої навички у віртуальних боях.

Переможці турніру – Олександр 
Голуб (який продемонстрував холод­
нокровність, тактичне мислення і 
вміння переламати бій навіть у най­
складніші моменти), Катерина 
Мустяца (показала динамічну гру та 
оригінальний стиль швидких кон­

- AGROEXPO 2025 – це ключо­
вий міжнародний майданчик, при­
свячений зміцненню глобальної 
продовольчої безпеки та розвитку 
стратегічних партнерств між Укра­
їною та країнами світу, – коментує 
декан факультету Лариса Баль-
Прилипко. – Тут були представлені 
компанії-виробники сільсько­
господарської техніки, переробно­
го обладнання для зберігання 
зерна, харчових продуктів для 
населення та тварин, сучасних тех­
нологій агросектору.

На стенді спілки «Борошномели 
України» було представлено і наш 
факультет: демонстрували успіхи 
родини харчовиків НУБіП України та 
могли доносити до виробників хар­
чової продукції, що ми випускаємо 
спеціалістів з неабиякою ерудицією, 

тратак), Роман Тараканов (здивував 
суперників розважливою оборон­
ною стратегією та точними контр­
випадами у вирішальні миті бою).

Факультет планує зробити кібер­
спортивні турніри традиційними та 
вже розглядає можливість розши­
рення формату змагань, додавши 
турніри з інших популярних ігор.

Данило Світко,
студент факультету харчових

технологій та управління  
якістю продукції АПК

розумом, наполегливістю та завзяті­
стю в науковій роботі.

Для популяризації факультету і уні­
верситету наша команда спілкувалася з 
послом Канади в Україні Наталкою 
Цмось, представниками ряду міжна­
родних організацій та компаній з США, 
Канади, Великої Британії, Пакистану, 
Палестини, Єгипту, Йорданії, Катару, 
Індонезії, Литви, Лівану, Іраку, 
Саудівської Аравії, Намібії та Нігерії.

Ця цікава подорож здобувачів 
вищої освіти у країну AGROEXPO 
2025 стала корисною при підготовці 
до екзаменів з процесів та апаратів 
харчових виробництв і технологіч­
ного обладнання галузі.

Марія Жеплінська,
доцентка кафедри процесів  

і обладнання переробки  
продукції АПК
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ДОЗВІЛЛЯ

СТУДАКТИВ

НЕБАЙДУЖІ

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА

На факультеті харчових технологій та управління якістю 
продукції АПК відбувся кіберспортивний турнір з легендар-
ної гри Mortal Kombat.

У межах IV міжнародного саміту з продовольчої безпеки 
«Food from Ukraine» викладачі і студенти факультету хар-
чових технологій та управління якістю продукції АПК взяли 
участь у AGROEXPO 2025.

КІБЕРСПОРТИВНИЙ ТУРНІР 
З MORTAL KOMBAT

МОЛОДІ ДЕРЖАВОТВОРЦІ

ОЧИМА МАЙБУТНІХ МІЖНАРОДНИКІВ

ТЕХНОЛОГИ НА AGROEXPO

Третьокурсниця спеціальності 
«Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» 
Владислава Юрченко була учасни­
цею форуму і, більше того, – модеру­
вала одну з панелей.

У заході взяли участь і наші пер­
шокурсники спеціальності «Між­
народні відносини». Про свої вра­
ження розповідає одна з них

Протягом першого дня конфе­
ренції активно обговорювалися 
сучасні злочинні методи ведення 
війни російським агресором 
проти цивільного населення, роль 
журналістів у війні XXI століття. 
Окрім цього, ми мали змогу 
поспілкуватися з іноземними 
гостями та експертами.

Під час першої панелі нас озна­
йомили з новими загрозами, що 
застосовують проти мирного насе­
лення в Україні та в усьому світі, 
зокрема «дронове сафарі», яке росій­
ська федерація використовує як так­
тику ведення війни проти українців.

Тема другої панелі – роль журна­
лістів та їхній вплив. Вона надала 

400 активних молодих учасни­
ків і учасниць для спільного діалогу 
з урядовцями, громадськими діяча­
ми, підприємцями та лідерами 
думок. У центрі – найактуальніші 
виклики сьогодення, питання пово­

нам можливість почути різноманітні 
історії журналістів з різних країн 
світу та порівняти їхній досвід і 
складні ситуації, у які вони потрапля­
ли. Серед запрошених гостей були 
Іван Любиш-Кірдей, український 
журналіст (Reuters), який реабіліту­
ється після поранення під час ракет­
ного обстрілу в Донецькій області. 
Пан Іван розповів, що для окупантів 
журналісти є найбільшим злом, тому 
що вони висвітлюють правду. Якщо 
раніше він сам та його колеги могли 
транслювати та вести репортажі із 
зони бойових дій, то тепер – можуть 
лише фіксувати та показувати 
наслідки.

Другий день конференції заціка­
вив нас наступними темами: жінки 
проти насильства та пригноблення у 
всьому світі; чи позбуваємося ми 
колоніального сприйняття; приклад 

єнного відновлення, молодіжної 
участі, безпеки, демократії та держа­
вотворення. Цьогоріч було запро­
шено спікерів з різних професійних 
кіл та секторів. Тож кожен учасник 
знайшов відповіді на свої питання: 
державний сектор надав відповіді 
на те, як молодь може впливати на 
прийняття рішень, бізнес-сектор 
поділився можливостями для моло­
дих лідерів у сучасному підприєм­
ництві, неурядовий сектор – як гро­
мадські ініціативи та міжнародні 
проєкти вже змінюють країну, а в 
TEDx-виступах прозвучали справж­
ні історії стійкості, мотивації та віри 
у завтрашній день.

Богдан Грушецький,
доцент кафедри  

міжнародних відносин  
і суспільних наук

Криму та інших колишніх «імпер­
ських скарбів»; чи може Латинська 
Америка допомогти Україні у забез­
печенні справедливості.

На першій панель мова йшла 
про становище та роль жінок у різ­
них частинах світу, де панують 
авторитарні режими та інші 
деструктивні сили. Обговорювали 
становище кримськотатарських 
жінок на Кримському півострові, 
окупованому росією. Своїм досві­
дом поділились іноземні спікери 
Ана Васкес Кольменарес (фемініс­
тична авторка та консультантка з 
прав людини, Мексика), Фарзане 
Хоссейні (співзасновниця організа­
ції Women for a free Iran, Іран/
Велика Британія) та інші.

Наступна панель була присвяче­
на образу Криму у світі. Російська 
пропаганда створила образ «перли­
ни в російській імперській короні», 
тобто романтизацію півострова, де 
російські царі та поети колись про­
водили канікули. Тут немає місця 
згадкам про жахливі злочини, скоє­
ні в Криму різними московськими 
режимами проти корінних народів. 
Крим – не єдине місце, яке страждає 
від такого сприйняття. Центральна 
Азія має свою власну історію в 
цьому сенсі.

На заключній панелі увага при­
сутніх зосередилася на питанні, чи 
може Латинська Америка допомогти 
Україні у забезпеченні справедливо­
сті. Спікери поділились своїми дум­
ками, баченням подальшої співпраці 
та шляхів підтримки України.

Анна Савіцька,
студентка 1-го курсу

спеціальності «Міжнародні відноси

Масштабна подія – форум «Державотворець. Покоління стійкості» – об’єднала молодих людей з 
усієї України задля спільної розбудови нашої держави. 

Відбулася третя міжнародна конференція «Crimea Global: Understanding Ukraine through the South», 
організована Представництвом Президента України в Автономній Республіці Крим/Офіс Кримської 
платформи, ZMINA, Центром прав людини та Медійною ініціативою за права людини.
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

ОСВІТНЯ ТЕОРІЯ І ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ
Однією з їх головних переваг є 

можливість побачити, як працює та 
чи інша ланка аграрної галузі «зсере­
дини». Напередодні сесії, складання 
якої студенти вже завершують, універ­
ситетська молодь побувала в числен­
них підприємствах, і практична скла­
дова, з якою вони познайомилися тут, 
вельми придається в ході екзаменів.

НДГ як майданчик 
для впровадження 
інновацій у фахову 
підготовку студентів
Навчально-дослідні господар­

ства — це musthave інструмент для 
підготовки інженерів та фахівців 
аграрного профілю. Тут здобувачі 
вищої освіти переходять від акаде­
мічних знань до реального виробни­
чого досвіду, що критично важливо 
для їхньої майбутньої кар’єри та 
проходження виробничих практик.

–	Студенти спеціальностей «Агро­
інженерія», «Автомобільний тран­
спорт», «Машинобудування» та «Садо­
во-паркове господарство» пройшли 
виїзні практичні заняття в Агрономіч­
ній дослідній станції. Це господар­
ство – майданчик для вивчення техні­
ки світових лідерів – Massey Ferguson, 
John Deere, Hagie Manufacturing, Great 
Plains та інших, – говорить заступник 
начальника відділу практичного нав­
чання і працевлаштування Ігор Сівак. 
– Основна мета — закріпити знання, 
ознайомитися з новітніми техноло­
гіями та вдосконалити професійні 
навички. Молодь вчиться працювати 
в команді, дотримуватися стандартів 
безпеки та швидко адаптуватися до 
реалій виробництва.

Директор НДГ Юрій Росомаха 
провів серію професійних май­
стер-класів, демонструючи тонкощі 
налаштування та експлуатації: регу­
лювання та використання обприску­
вачів, налаштування посівних систем, 
застосування ґрунтообробної техні­
ки. Студенти максимально вико­
ристовували час для запитань, з’ясо­
вуючи, наприклад, технологічні 
нюанси налаштувань п’ятисекційної 
штанги обприскувача Hagie UpFront, 
функціонал дозуючих систем висів­
них апаратів Massey Ferguson 9100 VE.

Родзинкою занять стало навчаль­
но-тестове випробування. Студенти 
практично попрацювати на фрон­
тальному навантажувачі SANY (він 
наразі проходить адаптацію до укра­
їнського ринку), наданому компані­
єю GoodField у межах співпраці з 
«АБА «Астра», виконали реальні 
завдання з вантажопереміщення, 
надаючи цінний фідбек щодо екс­
плуатаційних характеристик маши­
ни, який був зафіксований представ­
никами університету.

Наш кор.

З «Biotestlab» – на крок 
ближче до професії
Світ біотехнологій розвивається 

з неймовірною швидкістю, і щодня 

з’являються нові рішення для меди­
цини, ветеринарії, аграрного секто­
ру. Тож найцінніше в ході навчання 
— це можливість побачити, як наука 
працює не лише в теорії, а й на 
реальному виробництві.

Саме таку можливість мали сту­
денти 4-го курсу і магістри (спеці­
альність «Біотехнологія та біоінже­
нерія») факультету захисту рослин, 
біотехнологій та екології, на базі 
одного з провідних вітчизняних під­
приємств – компанії «Biotestlab», що 
спеціалізується на розробці, вироб­
ництві вакцин і біопрепаратів для 
тварин. Начальниця відділу персона­
лу підприємства Дар’я Запорожець 
та її колеги ознайомили їх з основни­
ми напрямами діяльності компанії, 
технологічними процесами виготов­
лення вакцин та методами контролю 
якості продукції, детально розповіли 
про етапи розробки біопрепаратів 
— від наукових досліджень до вироб­
ничого впровадження.

Першим пунктом знайомства 
став віварій, де утримуються лабора­
торні тварини для тестування ефек­
тивності та безпечності препаратів. 
Студенти побачили, як відбувається 
контроль кожного етапу досліджень, 
дізналися, наскільки важливо дотри­
муватися етичних норм у роботі з 
тваринами. Усі процеси тут регла­
ментовані міжнародними стандарта­
ми, що гарантує не лише достовір­
ність результатів, а й гуманне став­
лення до живих організмів.

Далі на молодь чекала зустріч із 
(без перебільшення) серцем вироб­
ництва — лабораторіями різних 
напрямів, облаштованих сучасним 
обладнанням, яке дозволяє створю­
вати, тестувати та контролювати 
якість біопрепаратів. Особливе вра­
ження справили інкубатори з 
імпортними яйцями SPF, що не міс­
тять жодних мікроорганізмів і вико­
ристовуються як основа для виготов­
лення вакцин. Саме на таких моде­
лях у світі працює більшість провід­
них біофармацевтичних компаній.

У технологічному цеху студенти 
побачили повний виробничий цикл 
– від підготовки сировини до паку­
вання готової продукції. Технологічна 
лінія «Biotestlab» оснащена новітніми 
системами стерилізації, фільтрації 
повітря та води. Особливо вражає, 
наскільки ретельно контролюються 
навіть найдрібніші деталі – темпера­
тура, тиск, чистота повітря, склад 
поживних середовищ.

Не менш захопливим стало зна­
йомство з лабораторією інструмен­
тальних методів аналізу. Саме тут 
проводяться найточніші досліджен­
ня, що підтверджують якість, чистоту 
та стабільність вакцин і препаратів. 
Рідинні хроматографи та спектро­
фотометри, за допомогою яких здій­
снюють контроль складу та актив­
них компонентів продукту, дозволя­
ють відстежувати навіть найменші 
домішки, що забезпечує ефектив­

риби від Ярослава Злого, провідного 
фахівця компанії FLAGMAN — лідера 
на ринку рибальського споряджен­
ня. Пан Ярослав ознайомив студентів 
з необхідним спорядженням для 
успішної риболовлі, правильним 
вибором місця, підходами до вико­
ристання приманок залежно від 
умов, як ефективно працювати зі 
спінінговим вудлищем, технікою 
закидання та проводки, реагування 
на клювання, поділився лайфхаками, 
які допомагають зрозуміти поведінку 
хижої риби. Для багатьох це стало 
першим знайомством з технікою 
спінінгової ловлі, і вони з великим 
інтересом слухали поради фахівця.

А потім кожен учасник отримав 
можливість випробувати свої сили та 
вдачу безпосередньо зі спінінгом в 
руках. Наставник уважно спостерігав 
за їхніми діями, давав рекомендації 
та допомагав виправляти помилки. Із 
захопленням та азартом деяким сту­
дентам вдалося впіймати своїх пер­
ших хижаків — щуку та судака. 
Водночас, знаючи важливість дбай­
ливого ставлення до природи, учас­
ники дотримувались принципу «зло­
вив-відпустив», тож піймані трофеї 
повернулись до водойми.

Олеся Охріменко,
старша викладачка  

кафедри аквакультури

Дванадцять місяців – 
не тільки казка
Студенти бакалаврату, які навча­

ються за освітньою програмою 
«Технологія виробництва і перероб­
ки продукції тваринництва», у ході 
виїзних лабораторних занять побу­
вали в зоопарку «XII місяців» (с. 
Демидів, Київська область) – чудовій 
навчально-практичній платформі, де 
поєднуються інноваційні технології, 
високі стандарти догляду за тварина­
ми та екологічна просвітницька 
місія. Практичну частину занять 
супроводжували фахівці зоопарку, 
які поділилися досвідом догляду, 
ветеринарного моніторингу та орга­
нізації годівлі різних видів тварин.

Проведення таких виїзних лабо­
раторних занять дозволяє нашим 
студентам вийти за межі традицій­
них підприємств з утримання сіль­
ськогосподарських тварин і застосу­
вати теоретичні знання до широкого 
спектру біологічних об’єктів та 

ність і безпеку готових препаратів. 
Також у лабораторії функціонують 
системи для очищення води, стери­
лізації обладнання та фільтрації 
повітря, які створюють стерильне 
середовище, необхідне для роботи з 
біологічними матеріалами.

І ось тут слід зазначити, що сту­
денти-біотехнологи на 2-му курсі 
вивчають дисципліну з ідентичною 
назвою – «Інструментальні методи 
аналізу». Це допомагає їм набувати 
здатність розв’язувати складні задачі 
і проблеми у біотехнології, проводи­
ти дослідження та здійснювати інно­
ваційні біотехнологічні науково-тех­
нічні розробки, набувати здатність 
планувати і виконувати експеримен­
тальні роботи з використанням 
сучасного обладнання та методів, 
інтерпретувати отримані дані на 
основі сучасних знань, робити 
обґрунтовані висновки тощо. 
Словом, в стінах університету май­
бутні біотехнологи отримують необ­
хідні знання та навички, аби після 
закінчення навчання успішно пра­
цевлаштуватись в таку чи аналогічну 
лабораторію.

Представники «Biotestlab» поді­
лилися також історією розвитку під­
приємства, розповіли про перспек­
тиви працевлаштування молодих 
фахівців. Для студентів це стало не 
просто екскурсією, а першим цінним 
професійним досвідом, який пока­
зав, наскільки важливими є знання, 
отримані під час навчання. Побачив­
ши, як працює справжнє виробни­
цтво, вони змогли відчути, що їхня 
майбутня професія не лише цікава, а 
й надзвичайно відповідальна.

Ольга Бойко,
доцентка кафедри фізіології,

біохімії рослин  
та біоенергетики

Мистецтво спортивної 
рибалки
Інтеграція практичного досвіду в 

навчальний процес є одним з аспек­
тів освітньої діяльності науково-пе­
дагогічних працівників кафедри 
аквакультури.

«Під завісу» осені для студентів 
спеціальності «Водні біоресурси та 
аквакультура» були проведені виїзні 
заняття з дисциплін «Рибальство» та 
«Аквакультура штучних водойм»: 
здобувачі мали можливість закріпи­
ти у виробничих умовах знання 
щодо забезпечення технологічних 
процесів проведення осіннього спу­
ску ставів, облову риби, підготовки її 
до зимівлі та різноманітних технік 
лову гачками на відкритій воді. 
Гостей приймало підприємство 
CoolPlace, яке спеціалізується на 
риборозведенні та організації люби­
тельської та трофейної рибалки. У 
трьох водоймах господарства наявні 
короп, рослиноїдні види риб, щука, 
судак, осетрові, коропи кої.

Родзинкою занять став май­
стер-клас зі спінінгової ловлі хижої 

складних технологічних процесів, 
що значно підвищує їхню професій­
ну компетентність. Особливу увагу 
було приділено питанням раціональ­
ної годівлі копитних, хижих і всеїд­
них тварин та птиці, зокрема роботі 
зі специфічними кормами (екзотич­
ні фрукти, спеціалізовані суміші) і 
розрахунку енергетичної та пожив­
ної цінності корму для тварин зі 
специфічними метаболічними 
потребами. А також вивченню, оцін­
ці мікроклімату та функціональності 
інженерних систем вольєрів, озна­
йомленню з планами протиепізоо­
тичних заходів та роботою каран­
тинної зони, моделюванню дій тех­
нолога при виявленні ознак захво­
рювання у тварин.

Руслана Уманець,
Людмила Зламанюк,

доцентки кафедри технологій 
у тваринництві

Бізнес-форум 
«GET BUSINESS FESTIVAL 2025»
Кафедра організації підприєм­

ництва та біржової діяльності орга­
нізувала і провела виїзні заняття для 
бакалаврів та магістрів спеціальності 
«Торгівля» у межах бізнес-форуму 
«GET BUSINESS FESTIVAL 2025».

«GET BUSINESS FESTIVAL 2025» 
— це широковідомий бізнес-формат 
форуму, який об’єднав понад 90 спі­
керів та 1500 учасників і проводить­
ся щорічно уже більше десяти років 
під егідою ділового медіапартнера 
Delo.ua. У цьому році він залучив 
досить широку аудиторію відомих 
учасників з числа підприємців, інвес­
торів, топменеджерів та представни­
ків держави для обговорення про­
блем у сфері підприємницької діяль­
ності, торгівлі та біржової діяльності 
й інвестицій. Все це проводилося на 
панельних дискусіях та практичних 
кейсах щодо налагодження партнер­
ства малого й великого бізнесу, 
нових фінансових можливостей, 
інновацій і стратегій зростання в 
умовах воєнного стану та у повоєн­
ний період.

Кожна з трьох відвідуваних сцен 
форуму мала своїх спікерів та тема­
тику панельних дискусій і практич­
них гайдів, що стало досить корис­
ним для формування професійних 
компетентностей. Тож студенти 
мали можливість ознайомитись з 
презентаціями спікерів, поставити 
свої запитання, відвідати нетворкінг, 
зону для консультацій малого і 
середнього бізнесу та виставкову 
зону, почути виступи найуспішніших 
представників вітчизняного бізнесу 
та державної влади. Адже серед клю­
чових спікерів були Ігор Смілянський 
— генеральний директор Укрпошти, 
Олександр Водовіз — голова офісу 
СЕО Групи Метінвест, Андрій Масло 
— засновник і СЕО INVESTUDIO, 
Дмитро Танько — директор роздріб­
ної торгівлі ЕПІЦЕНТР К, Максим 

Виїзні заняття – важливий елемент освітнього процесу, який сприяє глибшому засвоєнню знань, розвитку практичних навичок та формуванню професійної компе-
тентності студентів. 

Закінчення на стор.7
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

НЕЗЛАМНА НАЦІЯ

ОСВІТНЯ ТЕОРІЯ І ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ

РЕАЛЬНІ КЕЙСИ УКРАЇНСЬКИХ АМАЗОНОК

Безрук — заступник комерційного 
директора мережі мультимаркетів 
«Аврора», Антон Бокий — марке­
тинг-директор INTERTOP, Дарія 
Іванченко — комерційна директорка 
NOVUS, Андрій Васильєв — директор 
з маркетингу «OLX e-com Європа», 
Данило Гетманцев — голова комітету 
ВРУ з питань фінансів, податкової та 
митної політики, Андрій Телюпа — 
заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства, 
Руслан Магомедов – голова 
Національної комісії з цінних папе­
рів та фондового ринку та інші.

Сергій Ус,
Валентина Яворська,

доценти кафедри організації 
підприємництва

та біржової діяльності

ГК «Ерідон»
Здобувачам вищої освіти стар­

ших курсів факультету ветеринарної 
медицини запам’ятаються відвідини 
приватного підприємства з розвину­
тим молочним та м’ясним скотар­
ством – ГК «Ерідон».

–	Це надсучасне підприємство з 
виробництва молока з роботизова­
ним доїнням корів, – говорить в. о. 

–	Це стало яскравим прикладом 
ефективної міжнародної та академіч­
ної співпраці у сфері сталого розвитку 
агробізнесу та розширення економіч­
них можливостей жіноцтва з метою 
консолідації експертних, державних, 
міжнародних та підприємницьких 
структур щодо вдосконалення меха­
нізмів фінансової підтримки жінок-а­
гропідприємниць, – коментує декан 
економічного факультету Андрій 

завідувача кафедри ветеринарної 
репродуктології Сергій Деркач. – 
Тож було і цікаво, і професійно.

Про особливості молочної ферми 
розповів керівник молочного напряму 
Микола Дзюбан. Студенти з цікавістю 
слухали його та задали численні 
питання, на які отримали обґрунтова­
ні відповіді. А на фермі з вирощування 
м’ясних порід великої рогатої худоби 
студенти дізнались про різницю у тех­
нологіях вирощування м’ясних порід 
ВРХ порівняно з молочними, про осо­
бливості утримання, стан та перспек­
тиви напрямку виробництва високоя­
кісної яловичини. Здобувачі виявили 
величезну зацікавленість, адже дехто з 
них вперше побував на такій фермі – 
дуже технологічній і максимально 
автоматизованій. Вона обладнана сис­
темою Rotex – спеціальними клітками 
з вузьким проходом, який закінчується 
станком для проведення УЗД-
досліджень корів, а також електронни­
ми вагами для зважування тварин, 
самохідним міксером для годівлі тощо. 
Спеціалісти господарства пояснили 
відмінність виробничих процесів на 
м’ясній і молочній фермах, які, у першу 
чергу, обумовлені фізіологічними осо­
бливостями ВРХ молочних і м’ясних 
порід.

Музиченко. – У центрі уваги були 
доступ до грантів і пільгового кредиту­
вання, ефективність державних про­
грам, роль фінансових інституцій, 
психологічні та інституційні бар’єри, з 
якими стикаються жінки під час залу­
чення фінансових ресурсів.

Захід поєднав дві сесії: «Синер­
гетична модель фінансування жіночо­
го агропідприємництва: можливості, 
психологічні бар’єри та взаємодія 

Крім того, студенти побували на 
роботизованій фермі, де впровадже­
но автоматичні системи доїння, 
контролю стану тварин та обліку 
продуктивності. Майбутні інженери 
змогли оцінити переваги роботиза­
ції: зменшення ручної праці, підви­
щення точності технологічних про­
цесів і підсилення ефективності 
виробництва.

Вадим Лихач,
завідувач кафедри  

технології у тваринництві

Hilton Kyiv відкриває двері
У межах виїзних занять із освіт­

ніх компонент «Ресторанна справа» 
та «Стартап-менеджмент» здобувачі 
вищої освіти спеціальностей 
«Готельно-ресторанна справа та кей­
теринг», «Туризм та рекреація» з про­
фесійно орієнтованою екскурсією 
відвідали п’ятизірковий готель Hilton 
Kyiv (що входить до однієї з найбіль­
ших міжнародних готельних мереж 
світу).

Програму відкрила інформацій­
на презентація про глобальну мере­
жу Hilton, що налічує понад 9 тисяч 
готелів у 141 країні світу, розвиток 
компанії, її місію, корпоративні стан­
дарти та ключові показники. 
Особливу увагу зосередили на стан­
дартах обслуговування, управлінні 
персоналом, організації виробничих 
зон, технологічному оснащенні 
кухні та системі контролю якості 
страв. Такі практичні заняття дозво­
ляють здобувачам освіти глибше 
зрозуміти специфіку роботи премі­
альних закладів та сформувати про­
фесійні компетентності, необхідні 
для подальшої роботи у сфері гос­
тинності.

лися власним досвідом залучення 
фінансування, виживання та розвитку 
бізнесу. І це було справді вражаюче! А 
проведення експертної діалог-сесії 
«FAF – Financing. Agri Sector. Female’s 
Entrepreneurship» підтвердило важли­
вість системного підходу до підтрим­
ки жіночого підприємництва, що 
поєднує фінансові інструменти, осві­
ту, психологічну підтримку та міжін­
ституційну співпрацю.

Серед учасників були представ­
ники Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України, проєкту SEED Глобального 
договору ООН в Україні, АТ КБ 
«ПриватБанк», Національної ради 
психологів України, та Всеукраїнської 
ради українських жінок, Київського 
обласного центру зайнятості, фін­
техкомпанії Activitis, ПП «КОНЦЕРН-
СВК», проєкту (ре)стартапів у сфері 
агробізнесу World Vision UCR, Агенції 
регіонального розвитку Чернігівської 

Студенти задавали питання щодо 
протоколів лікування та профілак­
тичних заходів, які застосовуються у 
м’ясному скотарстві. Тож екскурсія 
тривала до пізнього вечора. 
Приємною несподіванкою стала 
зустріч викладачів і студентів з 
випускницями нашого факультету 
ветеринарної медицини, які працю­
ють в ГК «Ерідоні».

Валерій Мазур,
доцент кафедри ветеринарної 

репродуктології

ТДВ «Терезине» – 
комплекс високо-
технологічний
А студенти 1-го курсу ННІ енер­

гетики, автоматики і енергозбере­
ження побували у молочному комп­
лексі «Терезине» Білоцерківського 
району Київської області.

–	ТДВ «Терезине» — одне з най­
потужніших і найсучасніших під­
приємств галузі, де впроваджуються 
передові технології, працюють дос­
відчені спеціалісти, а виробництво 
залишається прибутковим та ефек­
тивним навіть в умовах воєнного 
стану, – коментує результати доцент 
кафедри технологій у тваринництві 
Микола Грунтковський, який і орга­
нізував виїзд. – Студенти відвідали 
приміщення ферми, де утримується 
близько 500 корів української 
голштинської породи. Особливу 
увагу привернула доїльна зала, осна­
щена сучасною доїльною установ­
кою DeLaval «Blue Diamond» типу 
«Паралель 2×16»: тут вони ознайоми­
лися з принципами роботи облад­
нання, системами автоматизації та 
особливостями енергозабезпечення 
комплексу.

інституцій» була присвячена комплек­
сному баченню фінансування жіночо­
го агробізнесу від державної політики 
до банківських, міжнародних і психо­
логічних аспектів; друга – «Фінансу­
вання жіночого агропідприємництва 
очима практиків: потреби, реалізова­
ні кейси та рекомендації» стала осо­
бливо цінною завдяки живим істо­
ріям жінок-агропідприємиць, які, 
попри війну, і виклики долі,  поділи­

Цікавою видалася серія лекцій від 
керівників підрозділів готелю. А осо­
бливий інтерес викликав кулінарний 
майстер-клас «Chef’s Secrets & Stories», 
який провів шеф-кухар Hilton Kyiv 
Шота Гогелідзе. Учасники мали мож­
ливість виконати практичні завдання, 
попрацювати з інгредієнтами та діз­
натися про тонкощі організації кухні 
в закладі високої категорії. Шеф поді­
лився власними професійними істо­
ріями та наголосив на важливості 
розвитку креативності в ресторанній 
справі. Не менш захопливим став 
майстер-клас і з приготування екле­
рів, який провели кондитери Hilton 
Kyiv. Учасники не лише спостерігали, 
а й мали можливість долучитися до 
процесу, що додало події практичної 
цінності й теплих емоцій.

Особливою частиною програми 
став виступ генерального директора 
Hilton Kyiv Кріса Нассетта, який поді­
лився сучасним баченням управлін­
ня міжнародним готельним брен­
дом. Він розповів про глобальні 
стандарти Hilton, принципи форму­
вання сервісної культури та ключові 
компетентності, яких потребує інду­
стрія гостинності сьогодні.

Завершальним етапом стала екс­
курсія службовими приміщеннями 
готелю. Студенти оглянули кухонні 
виробничі цехи, завантажувальну 
зону, конференц-простори, ресто­
ран, технічні служби та інфраструк­
туру бек-офісу, дізналися про логіс­
тику, технологічні процеси та вну­
трішню організацію роботи п’яти­
зіркового готелю світового рівня.

Сергій Неіленко,
доцент кафедри

готельно-ресторанної 
справи та туризму

області. І, звісно, організатори з еко­
номічного факультету НУБіП.

Прозвучали реальні кейси від 
жінок, яких цілком можна назвати 
амазонками українських теренів під 
час великої війни, зокрема, мова сто­
сувалася  створення соціального під­
приємства з виробництва сирів на 
базі дитячого будинку, масштабні 
програми «евакуація – навчання – 
працевлаштування» для тисяч жінок, 
проєкти трансформації укриттів у 
громадах Чернігівщини в освітні та 
підприємницькі хаби та інші. Вони 
продемонстрували, що поєднання 
психологічної підтримки, фінансо­
вої грамотності, соціального підпри­
ємництва формує стійку модель еко­
номічного відновлення жінок, родин 
і громад та має довгостроковий соці­
ально-економічний ефект.

Вікторія Костюк,
завідувачка кафедри банківської 

справи та страхування

У НУБіП України пройшов захід всеукраїнського масштабу, присвячений актуальним питанням фінансової підтримки жіночого підприємництва в аграрному секторі. 
Мова про Fireside Chat: Expert Dialogue Session «FAF – Financing. Agri Sector. Female’s Entrepreneurship», організований Швейцарською фундацією технічного співробітни-
цтва Swisscontact спільно з НУБіП України.

Закінчення. Поч. на стор. 6



Г а з е т а  Н а ц і о н а л ь н о г о  у н і в е р с и т е т у  б і о р е с у р с і в  і  п р и р о д о к о р и с т у в а н н я  У к р а ї н и
8 №13 (2079) 30 грудня 2025 року

СПОРТ

Газета Національного
університету біоресурсів
і природокористування 

України

Виходить з вересня 1956 року як 
“ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ КАДРИ”,

а з квітня 2009 року – як 
“УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ КУР'ЄР”

Свідоцтво про державну реєстрацію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 року.

Засновник: 
Національний університет біоресурсів 

і природокористування України

Оригіналмакет: 
Видавничий центр НУБіП України, 

Київ, пров. Сільськогосподарський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

Номер підготовлено 
на базі Видавничого 

центру НУБіП

ЕЛЕКТРОННА ВЕРСІЯ

Редакція газети:
головний редактор

Валентин Обрамбальський

Над номером працювали:

Дизайн, верстка – Антон Осьмак

кореспондент
Єлізавета Махонюк

фото номера:  
Геннадій Кушанов, Альона Ледіна

Адреса редакції:
Україна, 03041, Київ, вул. Героїв Оборони, 15.

Редакція – 3й навчальний корпус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Еmail: uk@nubip.edu.ua

Газета виходить раз на місяць.

Точка зору авторів публікацій не завжди 
співпадає з точкою зору редакції.  

Рукописи та фотографії не рецензуються  
і не повертаються

ПОВЕЛИТЕЛЬКА 
ДРАКОНІВ

РОНДО З ТАЕКВОН-ДО

А ПУД ЯК БУВ – ВІН ТАК І Є…

НА КУБКУ УКРАЇНИ З КАРАТЕ 
КІОКУШИНКАЙКАН

У жовтні в італійському місті Єзоло 
відбувся чемпіонат світу з таеквон-до 
ІТФ, який зібрав спортсменів із 56 країн 
світу. Українська збірна у складі 100 
спортсменів гідно представила нашу 

Студенти нашого університету 
вкотре підтвердили, що НУБіП 
України є кузнею сильних і ціле­
спрямованих бійців. Особливо 
успішним той день став для Петра 
Шишкова, студента гуманітар­
но-педагогічного факультету (спе­
ціальність «Фізична культура і 

Кінець літа – осінь 2025 року 
для студентки факультету тварин­
ництва та водних біоресурсів спеці­
альності «Водні біоресурси та аква­
культура» Сніжани Жигайло видали­
ся вельми успішними. Вона в складі 
національної збірної України з 
веслування на човнах «Дракон» здо­
була шість нагород чемпіонату світу 
(Брандербург, Німеччина) – 2 золо­
ті, 3 срібні і 1 бронзову медалі. Ще 
чотири нагороди – 2 золоті, 1 сріб­
на та 1 бронзова медалі – з XII 
Всесвітніх ігор (Ченду, Китай). 
Враховуючи все це, спортсменка 
нагороджена орденом Княгині 
Ольги, а також відзначена подякою 
київського міського голови.

державу на світовій арені, посівши 7-ме 
місце у загальнокомандному заліку. У 
доробку команди — 7 золотих, 16 сріб­
них та 23 бронзові медалі.

Серед українських збірників були і 
студенти гуманітарно-педагогічного 
факультету НУБіП (спеціальності 
«Фізична культура і спорт»). Вадим 
Дяченко виступав у дисципліні 
«Командний туль» серед чоловіків 
18–34 років. У цій категорії змагалися 
представники з 9 країн світу, і україн­
ська команда виборола третє місце і 
бронзову медаль. А Вікторія Дяченко 
показала блискучі результати у трьох 
командних видах програми серед юні­
орок 16–17 років: «Командний туль» — 
2-ге місце серед 8 країн, «Командна 
спеціальна техніка» — 2-ге місце серед 
7 країн, «Командний спаринг» — 2-ге 
місце серед 10 країн (у т.ч. перемога над 
збірною Кореї, засновниці таеквон-до 
ІТФ, з рахунком 6:2).

У Борисполі відбулися Всеукра­
їнські змагання з гирьового спорту 
пам’яті Анатолія Дзюби та всіх заги­
блих Героїв, які об’єднали спортсме­
нів з різних куточків країни у вша­
нуванні захисників України та попу­
ляризації силових видів спорту.

У цих змагань гідно проявила 
себе студентка факультету ветери­
нарної медицини Владислава Ко­
воротня. Виборовши срібну медаль, 
вона стала однією з найяскравіших 
представниць турніру.

спорт»), який здобув перше місце. 
Відзначився і студент факультету 
землевпорядкування Сергій 
Лукавський, який виборов срібну 
медаль. Підготовкою студентів 
займався їх тренер — старший 
викладач кафедри фізичної культу­
ри і спорту Сергій Вербицький.

ЛИНВА ЛЮБИТЬ МІЦНИХ І ДРУЖНИХ

ЯК ПРОЯВ ЄДНОСТІ

ТРІУМФУЮТЬ ЧИРЛІДЕРКИ

ПРИЗЕРИ ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ  
З УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БОРОТЬБИ НА ПОЯСАХ

Завершилися змагання з перетя­
гування канату в межах 69-ї Спар­
такіади студентів, які традиційно 
збирають найсильніших, найвитри­
валіших і найбільш згуртованих 
представників факультетів та 
навчально-наукових інститутів. 
Цьогоріч у боротьбу вступили 13 
факультетів і 2 ННІ: кожна команда 
складалася з восьми учасників.

Переконливу перемогу здобув 
агробіологічний факультет – і чоло­
віча, і жіноча команда, які впевнено 
пройшли весь турнірний шлях.

У змаганнях з волейболу перемогу 
здобула команда ректорату з рахунком 
2:1, у турнірі з настільного тенісу силь­
нішою виявилася команда ССО. 

Особливо результативним став матч із 
футзалу, де переконливу перемогу з 
рахунком 12:1 здобула команда ректо­
рату, та головною перемогою для всіх 

НУБіП України гідно представила 
команда під керівництвом старшої 
викладачки кафедри фізичної культу­
ри і спорту Наталії Крупко: дівчата 
вибороли перше місце у командній 
номінації, а в сольній програмі пере­
могу одержала Вероніка Юрченко 
(ННІ неперервної освіти і туризму).

А за кілька днів потому наші від­
значилися ще одним яскравим досяг­
ненням – на Кубку України з чирлідин­
гу в Києві. Команда здобула 1-ше місце 
у номінації Urban Cheer Team (Seniors), 
а також «продублювала» його у дуеті 
Вікторії Кулик (агробіологічний 
факультет) та Вероніки Юрченко.

Вітаємо із заслуженими нагорода­
ми Віолетту Чергінець, Софію Красно­
перову, Дарина Чикиш, Вероніку 

Зима для частини спортсменів 
НУБіП розпочалася змаганнями у 
Каунасі (Литва): тут пройшов чемпі­
онат світу з української національної 
боротьби на поясах, у якому взяли 
участь дорослі спортсмени та юніо­
ри. Загалом на килим вийшли понад 
280 борців із 12 країн світу. Жіноча 
збірна України посіла друге команд­

учасників стали єдність, командний дух 
і щира підтримка одне одного. Такі 
заходи вкотре доводять, що справжня 
цінність — не в рахунку на табло, а в 
спільних емоціях, взаємоповазі та від­
чутті єдиної університетської родини.

Окремо хочеться відзначити колек­
тив кафедри фізичної культури і спорту 
– за допомогу в організації, команду 
«Ультрас НУБіП» — за підтримку учас­
ників змагань. І найголовніша подяка – 
воїнам Сил оборони України — за мож­
ливість навчатися, працювати, прово­
дити спортивні заходи та жити у віль­
ній країні.

Маргарита Булкот,
голова сенату Студентської 

організації НУБіП

Моторну, Вікторію Савченко (гумані­
тарно-педагогічний факультет), 
Вікторію Щербатюк (факультет кон­
струювання та дизайну), Іванну 
Бусецьку (факультет інформаційних 
технологій), Анастасію Чугаєву (ННІ 
енергетики, автоматики і енергозбере­
ження), Анастасію Баранік (факультет 
аграрного менеджменту), Вероніку 
Юрченко (ННІ неперервної освіти і 
туризму), Аліну Куриленко (економіч­
ний факультет), Єлизавету Іванову 
(факультет харчових технологій та 
управління якістю продукції АПК), 
Анастасію Квасову (факультет захисту 
рослин, біотехнологій та екології), 
Дарію Олійник (факультет ветеринар­
ної медицини), Вікторію Кулик (агро­
біологічний факультет).

не місце, а чоловіча — третє. У їх 
були і студенти НУБіП: Микита 
Крупко та Вікторія Заєць (спеціаль­
ність «Фізична культура і спорт»), які 
вибороли відповідно друге і третє 
місця. Готував їх до світової першості 
старший викладач кафедри фізичної 
культури і спорту Олександр 
Волошин.

Днями НУБіП України приймав змагання на Кубок м. Києва з 
карате кіокушинкайкан — масштабний турнір, який зібрав 
160 учасників та продемонстрував високий рівень підготов-
ки спортсменів.

В університеті вже традиційно відбулися товариські спортивні зустрічі студентів та чле-
нів ректорату з нагоди 31-ї річниці створення Студентської організації.

У Івано-Франківську відбувся етап Кубку України з чирлідингу «WEST CHEER CUP». 

Добірку підготував Микола Костенко, завідувач кафедри фізичної культури і спорту


